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Hovedafdelingen

HIF-Informerer 2008
Deadlines:
September	 Deadline	 mandag den 18. august

Oktober	 Deadline	 mandag den 15. september

November	 Deadline	 mandag den 20. oktober

Indlæg sendes til:
E-mail: duus@duuskompagni.dk
Post: havnevej 22, 3100 Hornbæk

HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk 
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk

Sekretær 
Michael Sørensen
Mikkelborg Park 13, st.tv.
22940731
michael@wadskjaer.dk

FU medlem
Karsten Bo Baden
Drachmannsvej 17
3100 Hornbæk
41263233
kbaden@c.dk
– samt Afdelingsformændene

Nye klubhus & Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91  
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk 
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Pia Fritzbøger, tlf.: 49 70 07 73

Vagttelefon Hallen
Tlf.: 24 41 45 15

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside: 
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus, 
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Tlf.: 22275161 
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Hovedafdelingen

HIF-Informerer 2010

Deadlines:
Oktober	 Deadline 	 søndag den 19. september

November	 Deadline	 søndag den 17. oktober

December	 Deadline	 søndag den 21. november

Indlæg sendes til:
E-mail: duus@duuskompagni.dk
Post: Havnevej 22, 3100 Hornbæk

Så er det igen tid, hvor sommeraktiviterne så småt slutter, og efterårs/
vinteraktiviteterne starter op. Se under de enkelte afdelinger, hvor og 
hvornår man starter den nye sæson op. 
Der er igen i år mange og gode tilbud fra HIF’s mange og alsidige afdelin-
ger - så følg også løbende med på vores hjemmeside www.hornbaekif.dk
Jeg vil ønske alle held og lykke med sæsonen 2010/2011.

Fitnesscenter på Hornbæk Idrætsanlæg
Det ser nu ud til, at det første politiske skridt på vejen er taget til at lave 
et fitnesscenter på Hornbæk Idrætsanlæg, idet Idrætsudvalget har be-
handlet Halfondens ansøgningen om et lån på 5 mio. kr. på et møde 
tirsdag den 17. august 2010 hvor man besluttede:

•  �at Idrætsudvalget anbefaler at Helsingør Kommune stiller kommune-
garanti på kr.5 mio. der muliggør at Fonden Hornbækhallen kan god-
kendes som låntager, under forudsætning af at Helsingør kommunen 
får deponerings fritagelse.

•  �at Idrætsudvalget anbefaler overfor økonomiudvalget, at Indenrigsmi-
nisteriet ansøges om deponeringsfritagelse i forbindelse med kommu-
negaranti for lån på kr.5. millioner til projekt i Hornbækhallen.

Vi er selvfølgelig glade for idrætsudvalgets anbefaling og beslutning, men 
vi er bange for at projektet "dør", fordi Indenrigsministeriet efter det oply-
ste meget sjældent siger ja til deponeringsfritagelse.

Derfor vil jeg meget gerne opfordre Byrådet til at tage en lånegaranti/
deponering for lånet med ind i næste års budget og dermed gøre det 
til en del af budgetforhandlingerne for 2011, således at man i tilfælde af 
afslag fra Indenrigsministeriet er sikre på at kommunen kan stille med 
en garanti med deponering således at vi kan komme i gang med fitnes-
sprojektet i 2011.

Havnefesten
Årets havnefest blev afholdt lørdag den 31. juli og søndag den 1. august 
2010 og blev atter en stor succes med knap 9000 gæster på festpladsen 
- dette på trods af de "udfordringer" vi blev mødt med før havnefesten fra 
diverse myndigheders side.



Hornbæk Idrætsforening  ·  September 2010  3

Omsætningen på årets havnefest er efter de fore-
løbige opgørelser på 731.000 kr. - så der bliver 
også i år et pænt overskud til de arrangerende 
foreninger.

Jeg vil gerne sige stor tak til hele havnefestkomi-
téen samt til de 320 hjælpere der hjalp til før, under 
og efter havnefesten - uden jeres hjælp var der in-
gen havnefest.

Havnefesten blev afsluttet med et brag af et festfyr-
værkeri á la Peter Bertram.
Hornbæk Havnefest arrangeres af Hornbæk Bå-
deklub og Hornbæk Idrætsforening i et samar-
bejde med Fonden Hornbæk Havn og Hornbæk 
Havneforening.

Formand for havnefestkomitéen Julian Isherwood 
udtaler i forbindelse med årets havnefest:
"Hornbæk Havnefest har atter en gang vist, at 
den har sin berettigelse som et samlingspunkt 
for hele byen. Med knap 9.000 besøgende 
over 2 dage ser det ud til at vi igen slår vores 
rekorder - såvel hvad besøgende angår som i 
omsætning. Intet af dette vil være muligt uden 
den fantastiske opbakning fra alle de frivillige fra 
HIF, Bådeklubben, Havneforeningen, havnen 
og andre der utrætteligt giver af deres fritid for 
at gøre havnefesten til en stor succes.

Der skal lyde en kæmpe tak for indsatsen. 
Det siger meget om Hornbæk at det sociale 
sammenhold og støtte i byen er så stærk at 
vi kan mønstre en begivenhed af denne fami-
liemæssige karakter, som rigtig mange andre 

byer ikke har mulighed for, og er misundelige 
overfor. 

Til ungdommen i byen og deres venner vil jeg 
gerne sige: der bliver talt så meget om hvor 
vanskelige 'dagens ungdom' er, og hvor mange 
problemer der er. Til det siger jeg - Nej, ikke i 
Hornbæk! Hornbæk kan være rigtig stolt af sin 
ungdom. Udover de unge mennesker der hjalp 
til, var der hundredvis af unge teenagere der 
besøgte havnefesten begge aftener. Det var en 
sand fornøjelse at have jer med, og se jer have 
det sjovt og passe på hinanden. Der var ikke en 
'episode' der kunne få mig til at sige at der var, 
eller kunne være, et problem. Tak for jeres måde 
at være på, og vi glæder os til at se jer igen til 

havnefesten i 2011."

Fest for hjælpere til havnefesten
Der afholdes ”etterslet” for alle, der på en eller an-
den måde hjalp til og var involveret i årets havne-
fest.
Festen afholdes lørdag den 25. september 2010 
med spisning - tid og sted oplyses ved tilmelding.
Tilmelding skal ske til den forening du repræsen-
terede i forbindelse med havnefesten – hvilket 
vil sige at såfremt du repræsenterede Hornbæk  
Bådeklub skal du tilmelde dig til William Leedga-
ard, Hornbæk Havn til Jørgen Haagen, Hornbæk 
Havneforening til Hans Nielsen eller Hornbæk 
Idræts-forening skal du tilmelde dig til Lars Fisker 
på Lf@hfjensen.dk eller 4970 2629 – husk en 
havnefest er ikke noget uden et ”etterslet” – vi ses 
lørdag den 25. september, hvor også det endelige 
regnskab for årets havnefest offentliggøres.  
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Hovedafdelingen

Årets Hornbækløb blev afviklet lørdag, den 31. juli 
i flot vejr og med deltagerrekord.

Vejrudsigten i løbet af ugen så faktisk ikke for god 
ud; men på selve løbsdagen viste vejret sig fra 

sin bedste side. Hornbæk Rotaryklub, der 
arrangerer løbet med hjælp fra Løbe-

butikken Running Rhino, havde 
håbet på at overgå del-
tagerantallet på 460 fra 
sidste års løb og da 
starten gik kl. 10.30 

kunne vi sende 520 
deltagere ud på ruten.

120 deltagere havde valgt at gå de 5 km. Et tilsva-
rende antal begav sig ud på en løbetur på 10 km. 
og ikke mindre end  280 deltagere havde meldt 
sig til 5 km. løb.

Inden løbsspeaker Morten Mauritson sendte delta-
gerne af sted, havde den lokale gymnastikinstruk-
tør Marianne Skandov sørget for at alle var varmet 
godt op. Marianne må have gjort sit job godt for 
læge Mikael Birch kunne fra lægeteltet rapportere 
om en ”rolig dag på kontoret” efter løbet.

Ude på ruten var der plads til alle de, der gerne 
ville have fuld fart på og gik efter præmier og gode 

Hornbækløbet 2010

Kronborg Cup og Hornbæk Open  
på idrætsanlægget
Lørdag den 7. og søndag den 8. august var der 
meget stor aktivitet på idrætsanlægget i Hornbæk.

Petanque afdelingen afholdt Hornbæk Open 
med ca. 160 deltagere heraf flere landsholds-
spillere og der blev spillet petanque på alle 24 
petanquebaner. Endvidere var der Kronborg 
Cup i ungdomsfodbold hvor fodboldafdelingen 
er medarrangør og her var ca. 600 deltagere og 
ledere til dette meget store og allerede højt aner- 
kendt ungdomsfodboldstævne hvor der blev 

spillet på samtlige fodboldbaner på idrætsan-
lægget. Rart at se når det syder af stor aktivitet 
på idrætsanlægget med både børn og voksne i 
to forskellige idrætsgrene. Tak til både petanque 
og fodbold (Kronborg Cup) for to flotte og veltil-
rettelagte stævner.

Hornbækløbet 2010
520 deltagere var med i den anden udgave af 
Hornbækløbet – 60 deltagere mere end i 2009, 
som blev afviklet lørdag den 31. juli.
Løbet blev igen en kæmpe succes og ser ud til at 
blive en årlig tilbageværende begivenhed i Horn-
bæk. Jeg vil gerne på vegne af Hornbæk Idræts-
forening takke Hornbæk Rotaryklub for et godt 
og veltilrettelagt arrangement.
 
Læs mere i Jesper Mathiesens indlæg om Horn-
bækløbet 2010 nederst på siden. 

Timefordeling 2011/2012
Jeg skal igen i år opfordre alle afdelinger, der øn-
sker tider i hallen og på Hornbæk skole i sæso-
nen 2011/2012 til at sætte sig sammen allerede i 
slutningen af indeværende år med henblik på en 
drøftelse af fordeling af timer både i hallen og på 
skolen således, at man, inden det officielle time-
fordelingsmøde i januar/februar 2011, har fundet 
frem til løsningsmodeller, der i størst muligt om-
fang imødekommer alle afdelinger ud fra ønsker 
og ikke mindst behov.

Peter Poulsen
Hovedformand
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tider. Længere nede i feltet fandt man en masse 
glade motionister og sidst i feltet sås en del gå-
turs-deltagere få sig en hyggelig sludder.

Fælles for alle deltagere var det gode humør og så 
det faktum, at de alle har bidraget til at Hornbæk 
Rotaryklub har samlet et pænt beløb sammen til 
støtte for initiativer til gavn for områdets børn og 
unge i det næste års tid. Deltagerbetalingen ska-
ber dog ikke alene det gode økonomiske resultat 
og vi er derfor meget glade for den fantastiske 
opbakning vi har fået hos mere end 80 sponsorer, 
der tilsammen har købt 128 sponsoraktier eller på 
anden måde har støttet arrangementet.
Tilbage i målområdet var det tid til en vand og lidt 
frugt og så en sludder med venner og bekendte – 
måske om bedrifterne ude på ruten. Det var også 
i målområdet, at der blev drillet lystigt, når diverse 
væddemål og interne konkurrencer mellem ven-
ner og familiemedlemmer havde fundet en afgø-
relse på målstregen.

Konkurrencen om førstepladserne i løbet blev 
vundet af Kent Nørmark og Malene Munkholm på 
5 km. distancen; mens Mads Boesen og Helene 
Thopholm tog sig af førstepladserne på 10 km.  
De bedste ungdomsløbere på 5 km. var hen-
holdsvis Amalie Holten og Mikkel Petersen. 

Arrangementsmæssigt er vi  meget tilfredse men 
vi har også fundet et par småting, som  vi gerne vil 
gøre bedre næste år. Samtidig gør vi opmærksom 
på, at vi på løbets hjemmeside www.hornbæklø-
bet.dk har oprettet et debatforum, hvor man kan 
komme med ris, ros og gode idéer til næste års 
løb. På hjemmesiden kan man se alle resultater 
og studere årets fotogalleri med mere end 400 
fotos fra Hornbækløbet 2010.

Tak for i år. Tak til alle deltagere og sponsorer. Vi 
håber vi ses til Hornbækløbet 2011.

Jesper Mathiesen - Hornbæk Rotaryklub
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Tak til alle 
Hornbækløbets sponsorer
Renell – Dyhl El – Højstrup lift – KBK Tagentreprise – Gurrelyst Kloakservice 
– Murerfirmaet Lars M. Nilsson – Tegnestuen Hornbæk – Lirum Larum Leg 
– Journalist Lotte Lund – buy aid A/S – læge Junge – Skovgaard Installation 
ApS – Havreholm Dyreklinik – Kathøj Kloakservice – Hornbæk Apotek – 
Danske Bank – Salon Musette – Tandlæge Susanne Ekelund – Info revision – 
Tandlægerne på Ringgaarden – Revisionsfirmaet Døssing og partnere – Tingel 
Tangel – Shell i Hornbæk – Sport Direct Helsingør – Jens Abildgaard – Læge 
Mikael Birch – Flügger farver – Hornbæk Trælasthandel – SuperBrugsen 
– Hornbæk Installationsforretning – Hornbæk slagter – Hornbæk Is v/Lise 
Bertram – Fritsen Aps – Tækkemanden Horneby – Garant Tæpper Kvistgaard 
– Jobo bilcenter – Vida Byg – GermStar Hånddesinfektion – Unisign – 
Codimu – Huset Hornbæk – Havnekiosken – Nordhavnens Proviant Helsingør 
– Hornbrillen – Restaurant Hansens Café – First Brands Store – Home – 
Danfo-Trading – JL Byg – Stark Nivå – IndoorOutdoor – DanBolig – Nybolig 
– Højbjerg VVS – Bertrams Sports Café – Jan Meulengracht – Nordea – 
Hornbæk Totalentreprise – Café de Place – Murermester Henrik Blom Nielsen 
– Ålsgårde Dyreklinik – Simon Jørgensen & Søn – Stark Helsingør – Hornbæk 
Helse – Carl Rasmussen – Entreprenør Bo Hansen – Murermester Lars 
Hansen – KBH Tegl & Byg – Restaurant Søstrene Olsen – Café My – Klinik 
for fodterapi v/Laila Fröhlich – Bilcentret i Hornbæk – Maraton Sport – Bodil 
Hjerrild – Bigom Grafisk – Nofoprint – Super Best – Løbebutikken Running 
Rhino – Matas – Drachmann advokater – Det spanske vinhus - Bygma

Hovedafdelingen
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- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

SuperBrugsen Hornbæk
Sauntevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 19 84

lidt ud over det sædvanlige

Untitled-1 1 20-11-2008 13:38:11

ARKITEKTRÅDGIVNING
FINN WOLSTRUP • BARONIET 23 • 3100 HORNBÆK • 4970 1121 • 2326 0766

IDÉRIG OG PROFESSIONEL RÅDGIVNING TIL ALLE FORMER FOR BYGGERI - stort som småt
          - der er flere muligheder end man tror !
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Badminton
Formand
Christine Bogattke 
Sct. Olaigade 9b, 2. 3000 
Helsingør 
22 54 43 21
usu.badminton@3100.dk
Bogattke@hotmail.com

Næstformand
Niels Fritzbøger 
Rødtjørnevej 8, 3100 Hornbæk
49 70 07 73
Badminton@3100.dk 
Nielspia@fritzbger.dk 

Sekretær
Liselotte Kartman
Holmevænget, 3100 Hornbæk 
28 90 69 14
sekretaer.badminton@3100.dk
gokart@os.dk
Lika@Signal-Clothing.com

Kaserer 
Karin Mathiesen 
Havreholmvej 25, 3100 Horn-
bæk 
49 70 04 40
kasserer.badminton@3100.dk 
Jespermathiesen@post.tele.dk 

Banefordeler
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 
3100 Hornbæk 4970 0198 
4970 0183

Suppleant 
Andreas Fritzen

Spilleudvalg:
Motionistformand Tina Hillestrøm
Johannes Ewaldsvej 
3100 Hornbæk Msu.badmin-
ton@3100.dk
thpm@post10.tele.dk
tina.hillestroem@siemens.com

Seniorformand 
Peter Drachmann
Frederiksberg 40 51 77 76
ssu.badminton@3100.dk 
PD@Drachmann-advokater.dk

Sæsonstart 2010 – Kom og prøv badminton!
Så er badmintonsæsonen i ungdomsafdelingen omsider startet op igen 
efter sommeren. Ved dette blads deadline har vi haft 2 træninger. Frem-
mødet er ikke overvældende, men det er godt at se de, der har været 
der. Vi går en spændende sæson i møde, og allerede her fra start af 
sæsonen vil vores dygtige instruktører tilrettelægge en varierende, sjov 
og udviklende træning. 

Vi har i forlængelse heraf i ungdomsudvalget besluttet at gøre en stor, 
engageret og målrettet indsats for at rekruttere nye spillere og vil bl.a. 
besøge en række klasser på skolen i idrætstimerne og her give en forhå-
bentlig inspirerende lektion i badminton i forsøget på at lokke endnu flere 
op til vores fantastiske klub.

Introweekend 2010 – 10.-11. september
Traditionen tro afholder vi introweekend for alle klubbens ungdomsspil-
lere. Introweekenden vil i år løbe af stablen fra fredag d. 10. til lørdag 
d. 11. september og er 2 dage spækket med badminton, spas, gak 
og løjer. Vi har et skruet et super fedt program sammen i år så sørg for 
at melde jer til på nettet eller ved aflevering af de til træning udleverede 
sedler. Det bliver episk! Vi glæder os til at se alle give den fuld kaffe i de to 
introweekenddage og få integreret nye spillere på bedste vis.

Vingsted sommerlejr
Selvom badminton traditionelt er en vintersport, så er det faktisk i som-
merferien af en af årets højdepunkter løber af stablen. Igen år afholdte 
DGI deres legendariske badmintonsommerlejr, og i år var Hornbæk re-
præsenteret af Oliver i uge 1 og Søren i uge 2 som spillere samt Nicklas, 
Peter, Mathilde og Andreas som instruktører. Det blev til to helt vidunder-
lige uger i det jydske, hvor et intenst og tætpakket program med bad-
minton og sjov i centrum dannede ramme om en idrætsoplevelse noget 
udover det sædvanlige. Og vurderet ud fra de tårevædet afskedsscener, 
deltagernes himmelstormende venneforøgelser på facebook 
efter hjemkomsten samt ikke mindst et utal af positive til-
bagemeldinger kan lejren siges på særlig vis at knytte helt 
unikke bånd mellem dens deltagere. Til næste år må vi 
gøre alt for at få mange flere med fra klubben - det er en 
lejr, I aldrig vil glemme. Så sæt allerede nu kryds i ka-
lenderen – uge 29 for U9-U13 og uge 30 U15-U17.

Andreas Mæchel Fritzen

 Vi ser meget gerne nye ansigter, så hvis der er nogen, der har lyst  
 til at prøve kræfter med badminton, er I meget velkomne til  
 uforpligtende  at komme og være med mandag fra 14.15-15.30  
 og/eller onsdag fra 15-16.30.  Der er mulighed for at låne ketcher. 
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Turneringsudvalg 
Jette Beck 
Ole Piis Vej 4, 3100 Hornbæk 
49 70 22 30
usu.badminton@3100.dk 
jette@beck.name

Web-master
Nicklas Stougaard
Saunte Bygade 15, 3100 
Hornbæk 
28 90 33 20
nsb@youmail.dk
Nicklas@sport.tdcadsl.dk

Efter flere opfordringer tilbyder badmintonafdelingen nu igen motionist 
lørdage for medlemmer. Klubben lægger bolde til. Det koster 100 kr. for 

et klippekort med 4 klip, som betales første gang man møder op. 

Alle er velkomne såvel nye som gamle medlemmer.

Motionistlørdage er dage hvor man blot møder op og så mikser 
vi rundt sådan at der spilles med forskellige makkere.

I løbet af efteråret har vi også lagt 3 dage hvor vi har 
”træner” på. I efteråret ser programmet ud som følger:

 

Badminton
Kl. 14.00 – 16.00

Motionist lørdage på skolen.

 September 	 25/9

 Oktober	 2/10	 9/10	 30/10

 November	 6/11	 13/11 	 20/11	 27/11

 December 	 4/12	 11/12	 18/12

Sæt allerede nu kryds i din kalender udfor ovennævnte datoer. Har du nogle spørgsmål  
er du meget velkommen til at kontakte mig – mob. 26 31 09 31

Tina Hillestrøm
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Hornbæk bådeklub
Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Skovvænget 7
3100 Hornbæk
william@leedgaard.dk

Webmaster/sekretær
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
jmi@euroword.dk 

Kasserer
Tonny Lauritsen
tlf 49 70 37 02 / 51 80 49 30
Pilegårdsvej 25
3100 Hornbæk
tonn@danskebank.dk 

Klubhus & udlejning
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk 

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hbklub.dk 

Ungdomsafdeling for
Katamaran og FEVA’er
Henning Kjær
31656048
Søvej 6a
3100 Hornbæk
sejle@Info.dk 

Kølbåde
Stig Rahbek
49111650
Holmenevej 1b
Saunte
DKSRA@coloplast.com

Motorbåde
Tom Sørensen
49704766
Kystvej 9
3100 Hornbæk
tisorensen@hotmail.com 
3100 Hornbæk

Hornbæk bådeklub

FEVA VM 2010
Som I sikkert har læst i bla-
dene, har vi haft Anna og 
Julie fra vor ungdomsaf-
deling med til VM i Frank-
rig i sidste uge af juli. Med 
pigernes korte sejlerfaring 
forventede de slet ikke po-
diepladser, men derimod 
masser af gode oplevelser 
samt nye venner.

Det var et fantastisk terræn i Carnac Bretagne i en yachtklub med 200 
joller på kajen og en søsætningsrampe hvor der kunne søsættes mindst 
20 både samtidigt. Vejret var fransk sommervejr med 4-10 m/s vind. 
Mandag, tirsdag onsdag og torsdag blev der afviklet 3 sejladser hver 
dag.  Anna og Julie var så uheldige at blive påsejlet og kæntret af en ikke 
deltagende båd allerede første dag i den 3. sejlads, men humøret blev 
bevaret. Ligesom de kæntrede i 3. sejlads om torsdagen i meget store 
bølger. Her blev de reddet ind, kræfterne var ved at slippe op efter mange 
timers sejlads i store bølger.

Fredag var sidste dag. Nu havde de allerede fået lært en hel del, og de 
sejlede bedre og bedre. De kæmpede de bedste de har lært. Nu ville 
de have nogle stykker bag sig, og det fik de så også, og fik overladt de 
sidste placeringer i det samlede resultat til nogle af deres konkurrenter.
Et stort tillykke til Anna og Julie for den store indsats i deres første inter-
nationale og andet stævne overhovedet de deltager i. De fik, som ønsket, 
både store oplevelser og nye venner.

William frit efter Thomas Andersens dagbog. 

Krebsekalas 2010
Igen i år gik turen til Viken. Det var 43. gang vi afvikler krebsekalas, hvor 
vi under måltidet uddeler klubbens hæderspokal til en person, som over 
en årrække har gjort en ekstraordinær indsats for klubben. I år fik Grete 
Heisel tildelt pokalen for sit mere end 10 årige engagement i klubbens ar-
bejde for Rigshospitalets patienter med klubbens minitolvere. Desværre 
var Grete taget på en ferie bestilt lang tid før. Men klubbens medlemmer 
råbte hurra og skålede i svensk punch til Gretes ære.
I år deltog ca. 40 seniormedlemmer og 8 juniormedlemmer i turen. Det 
var skønt vejr, og for en gang skyld var der stor festivitas i Viken. Der var 
musik på kajen, masser af boder og opstilling af en del større telte til mu-
sik. Der var kapsejlads for joller, forældresejlads, redningsøvelse og man 
kunne købe plads i en RIB til en tur rundt om Svinbådan.

William 
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Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Tlf.: 4975 8355
Mobil: 2044 7133
Fax: 4975 8467

B&B
ShoeShop

Sneakers & Herresko
v/ Bøje Larsen  ·  Stengade 48  ·  3000 Helsingør

Bettina Østbjerg
Ndr. Strandvej 338 A
3100 Hornbæk

Telefon: 49 70 03 81
Mobil: 27 57 43 39
huset@huset-hornbaek.dk

HØJBJERG VVS
HAVNEVEJ 9
3100 HORNBÆK
 

Tlf:+45 4970 1888
     +45 2012 6188

E-mail: vvs@hoejbjerg.com         www.hoejbjerg.com
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POSTADRESSE
Hornbæk IF – fodbold
Postbox 48
3100 Hornbæk
peter.clausen@mail.tele.dk

Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 3140 
Ålsgårde
49 76 39 37 – 36 14 47 51 – 
29 23 47 51
kflyger@csc.com
flyger@pc.dk

Kasserer
Tonny Støvring Lauritsen
Pilegårdsvej 25, 3100 Hornbæk
49 70 37 02 – 25 10 18 45
Tonn@danskebank.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24, 3100 Hornbæk
49 70 33 83 – 22 55 00 25
peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Lars Vindahl Andersen 
Nordlandsvej 7 3000 Helsingør 
31 50 10 01 
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Styregruppe, ungdom
Carsten Nielsen (Ungdomsud-
valg, Sportschef)
Støberens Vænge 8, 
3100 Hornbæk 
49 70 31 13 - 40 26 67 69
carlo5b@tdcadsl.dk

Ulrich Hjorth-Moritzsen (Ung-
domsudvalg, Sportschef)
Klokkestøbervej 8, 
3100 Hornbæk
Arb. 49 70 01 75 - 25 78 87 51- 
49 70 17 03
fodbold@hjorth-moritzsen.dk

Torben Pilely (Ungdomsudvalg, 
drenge)
22 67 42 12, 
email: pilely@live.dk

Claus Nelsson (Ungdomsudvalg, 
drenge) 
Solvej 14 3100 Hornbæk 
49 70 07 76 - 25 66 07 51 
E-mail: nelsson@mail.dk

Fodbold

D. 20 juni, blev den store ungdomsafslutning holdt i Hornbæk. På trods 
af at vi havde flere hold afsted til afsluttende stævner, deltog 183 piger 
og drenge fra årgang 06-91. De mange frivillige hjælpere blev fordelt som 
holdledere, dommere, køkkenhjælpere og grillmasters. Brandbilen kig-
gede også forbi og der blev sprøjtet med vand. 

Spillerne blev fordelt på 22 hold i 3 forskellige aldersgrupper, og så blev 
der spillet fodbold på hele anlægget. I den yngste gruppe var alle vin-
der, mens der i de andre aldersgrupper blev kæmpet om guld, sølv og 
bronze. Den nye skurvogn blev indviet som sekretariat, og ved det store 
træ var sat borde og stole, så forældre og børn kunne nyde dagens friske 
grillpølser. Vejret var med os og de godt 500 spillere, trænere, forældre 
mm, havde en herlig dag

Til sidst blev årets priser delt ud.

UNGDOMSAFSLUTNING

Årets spillere blev:

Drenge:

´01:	 Frederik Halkjær

´00:	 Mikkel Anberg (hold 1) og Luca Hinrichsen (hold 2)

´99:	 Christian Olsen

´98:	 Tino Nielsen (hold 1) og Kasper Nielsen (hold 2)

´97:	� Jacob Bruun Larsen (9-mands hold) og  

Daniel Bentzon-Ehlers (7-mands)

´96:	 Lukas Dyring

´94/´95:	 Daniél Jensen (hold 1) og Mikkel Petersen (hold 2)

Ynglinge: 	Nicklas Andersen

Mikkel Anberg Nicklas Andersen Christian Olsen
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Jeannett Rantzau Nielsen  
(Ungdomsudvalg, piger)

Carl Bødker Nielsens Vej 53, 
3100 Hornbæk 
49 70 15 01 - 22 55 89 25 
jrfodbold@stofanet.dk
 
Henrik Olsen (Ungdomsudvalg, 
Administrator)
Drejervej 17, 3100 Hornbæk
49 70 45 47 - 
Mobil: 23 32 14 75
holse@gribskov.dk
henrik@olsen-mail.dk

Lars Christensen (Dommere, 
7-mands)
Priv: 49 75 01 03 
E-mail: LChjemme@ofir.dk 
E-mail: larsc.christensen@
kriminalforsorgen.dk

Sponsorer
Steen Poulsen
Sennepsbakken 24, 
3100 Hornbæk
49 71 11 20 – 27 22 20 33 
steen.poulsen@ferrero.com

Se mere info på 
www.hornbaekif.dk

2010UNGDOMSAFSLUTNING

FIGHTERNE:

PIGER:

årets
kammerat:

Sabina Schiermacher Katrine Vium

´99/00:	� Chanel Royal (hold 1) og Katrine Vium (hold 2)

´97/´98:	� Anne-Sofie Otterstrøm (9-mands hold) og  

Cecilie Rasmussen (7-mands hold)

´95/´96:	 Sabina Schiermacher

´97/´98: SILJE VIK

Efterår ´09:

`99 drenge i række 3

´99/00 piger i række 2

`98 drenge i række 4

´97 drenge i række 2

Efterår ´10:

´97/98 piger i række 3

´97 drenge i række 1

´95/´96 piger i række 2

Piger:

´99/´00:	� Cecilie S. Jensen (hold 1) og  

Minelle Bengtson (hold 2)

´97/´98:	 Yasmin Jensen (hold 1) og Mathilde Munk (hold 2)

Drenge:

´99:	 Rasmus Jægersgaard

´97:	� Emil Brodersen (9-mands hold) og  

Isaac Twomey-Madsen (7-mands)

Flere Hornbæk og Fremadnord hold blev 
puljevindere i årets SBU turneringer:

Tillykke til jer alle
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Fodbold

Sølv til 
Fremadsnords U13-piger åbnede efterårssæ-
sonen på imponerende vis ved at vinde sølv 
i det stærkt besatte Kronborg CUP. Det var 
samtidig holdets første 9-mands kampe, og 
på vejen til finalen blev Slangerup slået 5-0, 
Birkerød Skjold (1) 2-0, mens kampen mod 
Hillerød (2) endte 0-0. I finalen ventede Farum, 
og kampen blev hurtigt en ret tæt affære og 
skulle afgøres på straffespark efter 0-0 i den 
ordinære spilletid. Efter seks spark og føring på 
1-0 og 2-1 måtte vores ynglinge tage til takke 
med andenpladsen og sølv efter et marginalt 
nederlag på 2-3. En fantastisk præstation, der 
tegner rigtig godt for den kommende sæson.

Sølvholdet til Kronborg 
CUP 2010. Fra venstre 
stående: Emily, Olivia, 
Tølle, Sofia og Per 
(Træner). På hug: Mie, 
Chanel, Louise, Katrine, 
Laura B. og Cecilie J. 
Forrest: Ann-Sofie.

Fremadnords U13-piger til Kronborg CUP
Efterårssæsonen 2010,  
trænerteam og nye spillere
Vi er fire trænere og en holdleder til en trup på ak-
tuelt 26 piger (årgang 1998-1999). Til sæsonen 
har vi tilmeldt et 9-mandshold i Række B (SBU), 
et 7-mandshold i Række C (SBU), samt hold til 
en række endagsstævner, så der bliver masser af 
tilbud om fodbold til både drevne, nyere og nye 
spillere. Så hvis du har lyst til at spille fodbold og 
er født i 1998-1999, er du velkommen til at være 
med. Vi træner mandag og onsdag. Læs mere 
på vores hjemmeside www.fremadnord.dk el-
ler kontakt holdleder Jeannett R. Nielsen på mobil  
22 88 06 25.

På trænerteamets vegne
Per Gørtz

Fodboldskolen
Igen i år afholdt Hornbæk fodboldskole. 33 glade piger og drenge deltog i mikroskolen, der løber 
henover en weekend, mens 53 fodboldbørn deltog i ”den store” fodboldskole af en uges varig-
hed. Det var første år jeg selv prøvede at være med som mikrotræner, og det var en fantastisk op-
levelse. Der er så meget positiv energi over alle de børn der møder op, at det er en ren fornøjelse. 

Vi siger tak til SuperBest for sponsorering af frugt. Der er flere billeder på hjemmesiden.
Jeannett
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www.havebrugsmaskiner.dk

DØSSING & PARTNERE ved, at det kan være en svær balance-
gang at få styr på virksomhedens regnskab. Vi kan hjælpe dig,
hvis du har brug for sparring 
og rådgivning omkring din 
virksomheds økonomi. 

TELEFON 48 24 73 14   WWW.DOSSING.DK 

Kan du holde balancen?

www.v indby.dk

• Mini vindmøller

• Marine vindmøller

• Solceller

• Bygningsintegreret solceller

• Varmepumper

 
 

 Se vores vedvarende energiløsninger på www.vindby.dk,
 eller kontakt os for yderligere information:

 Vindby ApS · Engholmvej 1 · 3100 Hornbæk · Danmark
Mail. info@vindby.dk · Tlf.: +45 6343 3161
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Gedden
Formand 
Thomas Ratzlaff
thomas@ratzlaff.dk
tlf. 2339 2308
Klubblad, miljø-kontakter mv.

Kasserer
Lone Nielsen
airam@nielsen.mail.dk
tlf. 49703158
Økonomi, fiskekort,  
indmeldelse mv.

Sekretær
Lone Kjeldsen
lgk@post.cybercity.dk
Tlf. 4970 1227 – 2336 5514

Div. skriftlig korrespondance
Jacob Thorman
jacobthorman@gmail.com
Tlf. 27292824

Ansvar for arrangementer
Børge Nilsson
bni@esh.dk
Tlf: 23411574 / 49701134

Ansvar for klubhus.
Christian Skands
gedden@christianskands.dk
Tlf. 22640801 / 49701227

Ansvar for hjemmeside.
Bo Nue
nuehornbaek@mail.dk
Tlf 49700960 / 28894068

Per Gørtz
upgortz@stofanet.dk
Kleinsmedevej 11
3100 Hornbæk
Tlf 3543 2602 

Med veninderne på fisketur
Line og Ida Marie er bedste veninder, der længe havde planlagt en rigtig 
fisketur efter skaller til den lokale sø. Som bekendt fik vi en fantastisk 
sommer med mange solrige stranddage, men en dag først i juli var vejret 
tilpas overskyet til en tur til søen. Ida Maries forældre var klar, og pigerne 
helt på dupperne, og inden længe var fiskegrejet, forfoder og madding 
pakket, og Line og jeg på cyklerne af sted til skallesøen.

Ida Marie og hendes forældre var allerede ankommet og stod parate 
med tæppe og lækre, friskbagte boller. Det tegnede godt. Pigerne var 
fyr og flamme, og Line, som den drevne skallefisker blandt de to, satte 
hurtigt veninden ind i fiskeriet, alt imens vi fandt frem til det gode hotspot 
ved bredden, fik rullet tæppet ud og gjort klart, så der rigtigt kunne fiskes. 
Stængerne blev rigget til, maddingen kom på plads, og så var der lige 
forfoderet, som pigerne ivrigt gik til med at ælte i sukkervand, vanilje og 
andet godt, så fiskene rigtig kunne lokkes til. Et par pletskud af foder-
kugler ud for bredden, og så var vi klar. Veninderne fandt sig hurtigt til 
rette på klapstolen med hver deres stang og en friskbagt bolle i hånden, 
og os voksne fik en veldrejet kop kaffe, mens spændingen steg. Det var 
en af disse dage med drivende skyer og skøn sol, hvor indtrykkene bare 
sætter sig, alt imens ventetiden stod på. 

Fiskene var tydeligt nok ude foran os, men var ikke rigtig i hugget. Ud over 
pigernes stænger, fiskede 
Ida Maries far også med en 
stang, men uden det store 
held. Pigerne mønstrede en 
imponerende tålmodighed, 
mens de ivrigt gav hinan-
den gode råd og diskute-
rede, hvad der ville ske. Så 
med et forsvandt Lines flåd, 
tilslag og en sprællende 
fisk på krogen. Sådan! Ind 
kom fisken, og kæmpe be-
gejstring. En flot skalle kom 
snart ned i den medbragte 
balje til nærmere betragt-
ning. Ud med snøren på 
ny, og nok lidt ventetid, og 
så kom hugget til Ida Ma-
rie, tilslag, og kort tid efter 
kunne hun stolt fremvise 
sin første fisk, en superflot 
rudskalle, der gjorde den 
første skalle følgeskab i bal-
jen. Og så begyndte fiske-
riet for alvor med flere hug 

Veninderne med Ida Maries første fisk  
(der holder fisken).



Hornbæk Idrætsforening  ·  September 2010  17

og fisk, der flot kom på land, og pigerne havde 
det bare superfedt, alt imens vi voksne drenge 
ikke rigtig kunne fange noget. Midt i det hele kom 
Ida Maries storesøster Emilie og en veninde, der 
begge straks blev grebet, og der gik ikke langt 
tid før, Emilie kunne slutte sig til dagens storfan-
gere under største bifald fra veninderne. Ja, det 
blev en herlig eftermiddag i godt selskab og en 
god oplevelse rigere, hvor pigerne viste, hvordan 
disse skaller skulle fanges, mens Ida Maries far og 
undertegnede trods mange fiskeårs erfaring blot 
måtte nøjes med den gode kaffe og friskbagte 
boller som den bedste fangst.

Lines far, Per Gørtz

Hornbæk Lystfiskerforening "GEDDEN", Klubhuset Per Bjørnsvej 20, Kl. 19.00 til 21.30
ugedag dato  måned Aktiviteter Vagter

Tirsdag 14. September Klubhuset åbner Peter H., Erik, Børge, Christian

Tirsdag 21. September Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Jacob

Tirsdag 28. September Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Christoffer

Tirsdag 5. Oktober Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Peter L.

Tirsdag 12. Oktober Grejfremstilling Peter H.,Erik, Børge, Christian

Tirsdag 19. Oktober Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Jacob

Tirsdag 26. Oktober Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Christoffer

Tirsdag 2. November Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Peter L.

Tirsdag 9. November Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Christian

Tirsdag 16. November Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Jacob

Tirsdag 23. November Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Christoffer

Tirsdag 30. November Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Peter L.

Tirsdag 7. December Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Christian

Tirsdag 14. December Grejfremstilling Peter H., Erik, Børge, Jacob

Tirsdag 21. December Juleafslutning Peter H., Erik, Børge, Christoffer

ÅBNINGSTIDER 2010

Christian Skands	 4970 1227 / 2264 0801
Peter Hansen	 4970 1670 / 3063 1470
Jacob Thorman	 4921 2824 / 2729 2824
Børge Nilsson	 4970 1134 / 2496 0126
Christoffer Jørgensen	 4970 2063 / 4045 7494
Erik Ibsen	 4970 2299
Peter Larsen	 4971 9056 / 2818 8797
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Gedden

Havtur på Øresund efter fladfisk
Søndag d. 17. oktober byder Gedden på fisketur 

på Øresund efter fladfisk. Turen foregår med kutteren 
Arresø fra kl. 12.00 til kl. 17.00. TUREN ER GRA-

TIS og er kun for klubbens medlemmer. Arresø afgår fra 
Helsingør Havnegade (Helsingør Statshavn). Vi mødes på 

molen senest kl. 11.45.

Der er plads til 30 fiskere ombord, og tilmeldingen følger først-til-mølle-prin-
cippet og sker til Thomas Ratzlaff på tlf.: 23 39 23 08 eller på thomas@ratzlaff.
dk Der er sørget for gratis låneudstyr til de første 12 juniorer, samt madding 
og fiskerig til alle juniorer. Alle deltagende seniorer følges af en gratis pakke 
børsteorme, og må derudover selv sørge for resten af sin agn (normalt forbrug 
2-5 pakker).

Oktober er absolut højsæson for fladfisk, rødspætter, skrubber og ising, og 
fisk op til kiloet er ikke noget særsyn. 

Husk Statens Fisketegn (seniorer) og redningsvest til de yngste (kan i et vist 
omfang arrangeres gennem klubben – sig til ved tilmeldingen).

Vi tror på en fantastisk dag. Vi ses! Der er bestilt godt fiskevejr!

Knæk og Bræk
Thomas Ratzlaff og Per Gørtz

P.S. Indmeldelse i Gedden koster for seniorer kr. 350, juniorer (0-12 år)  
kr. 50 og (13-18 år) kr. 150, og kan foregå gennem klubbens  
kasserer Lone Nielsen på tlf: 21 71 31 50.



Hornbæk Idrætsforening  ·  September 2010  19

Per Gørtz og jeg har været på et par fede ture, hvor 
vi hver især har præsenteret hinanden for hvert sit 
super-vand med et super fiskeri efter suder og ka-
russer.

På den første tur lykkedes det Per, at lande en ny 
PR-karusse på 1,54.
Derudover fangede vi tilsammen ca. 15 suder og i 
alt 5 karusser op til 1,86 kg.
Fedt fiskeri med lette flåd-tackler og dåsemajs.

Fiskeriet var præget af massevis af hug, næsten 
hug hvert halve minut i perioder, og på trods af 
hyppige agn, krog og præsentationsskift krogede 
vi kun ca. 20 % af vores hug, men havde jo alligevel 
masser af action.

På tur nr. 2 havde vi medbragt store kogte skalre-
jer. Det viste sig, at rejerne var både orm, majs og 
boilies overlegne og totalt fjernede plagen af 100-
vis af skaller på foder-pladsen.

Vi delte ca. 17 fine sudere imellem os, hvor Per 
fik den største på 2,54 – en super fisk, så sent på 
sommeren.

Skalrejer kan varmt anbefales til store sudere.

Thomas Ratzlaff

Suder & Karusser
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Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62

Espergærde
49 13 20 74

Helsingør
49 21 07 95

www.glarmester-jensen.dk
WEEkEnd vagt  20 13 20 74



Hornbæk Idrætsforening  ·  September 2010  21

Hornbæk Skibshandel
Lør og Søn 10-17.30 / Man -Fre 11-17.30

www.skibshandlen.dk

Armani
Polo Ralph Lauren

Max Mara
Napapijri

Gant
Marlboro
Replay

Henri Lloyd
Bitte Kai Rand
Murphy & Nye

Gard Italia
Bumper
Moncler
Sebago

Tommy Hilfiger

Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette

Kvalitets sommerhuse 
i alle prislag udlejes

 , 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 20 08 · fax 49 70 20 53
www.hornbaek.net 

Søvænget 1B

        

 

Træfældning 

Beskæring 

Stubfræsning 

Hækkeklipning 

Flishugning 

Faguddannet 

Ansvarsforsikret 

 

Nordsjællands 

 Park og Haveservice 

Tlf. 23 96 10 10 

www.parkoghave.dk 
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Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail: sekretariat@hornbaek-
golf.dk

Administrative medarbejdere:
Susanne Vinter
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Peter Anderskou
petera@hornbaekgolf.dk

Web-adresse:
www.hornbaekgolf.dk

Webmaster:
Christian Sørensen
Tlf: 51 60 76 08/44 50 47 41
christian@lappen38.dk

Restaurant:
Lone og Luffe (Lone Åberg og 
Elof Christiansen)
Tlf: 49 75 95 78

Shoppen:
Lisbeth Worm
Tlf: 49 75 95 72

Begynderudvalget 
Flemming Vindahl Andersen
Tlf: 49702648
suffle@mail.dk

Byggeudvalget
Jørgen Grumstrup
Tlf: 49 70 02 20
jg@tegnestuenhornbaek.dk

Sponsorudvalget
Carsten Carstensen
Tlf: 20166809
bica@carstensen.mail.dk

Golf

Baneservice og –kontrol
Golfklubbens bane bliver passet og ple-
jet af vore professionelle greenkeepere. 
De klipper græs, gøder, dresser greens, 
tømmer papirkurve og i det hele taget 
alt det, der gør, at vi golfere har en flot 
bane at spille på.

Hornbæk Golfklub’s 
Baneservice vogn
Når så først medlemmerne og vore gæ-
ster er ude på banen, er der naturligvis 
en række regler for, hvordan man kan hjælpe greenkeeperne med  at 
sikre at banen ikke lider unødig overlast:

•	 Slår man en tørv op på fairway, lægger man den på plads igen inden 
man fortsætter.

•	 Man river efter sig, når man har slået en bold ud af en bunker.
•	 Når man kommer til greenen, finder man det mærke, som bolden 

har efterladt da den landede. Og dette mærke retter man op med sin 
Pitchfork, som man naturligvis altid har i lommen.

•	 Man er også med til at sikre, at spillet glider i et rask tempo så ingen oplever 
for megen ventetid. Og man ’lukker igennem’, når man konstaterer at der 
er et tomt hun foran, eller hvis en hurtigere 2-bold kommer op bagved. 

Til at hjælpe os på banen, har klubben etableret et Baneservice-team. 
Det er 15  klubmedlemmer, som under ledelse af Carsten Carstensen fri-
villigt har  påtaget sig opgaven at køre baneservice og –kontrol – specielt 
i weekends. Ud over at kontrollere, at spillerne opfører sig korrekt, har 
et synligt bevis på medlemskab eller betalt Greenfee, vil de også hjælpe 
med at få spillet til at glide.
Serviceteamet fungerer også som startere ved første Tee og prøver i det 
hele taget at medvirke til at alle får en god og positiv oplevelse ved en 
runde golf på Hornbæk GK.

Pitchfork
Søger man billeder og tegninger på Google under ’Pitchfork’, kommer 
der en interessant række illustrationer frem. Fælles for dem alle er, at de 
bl.a. kan bruges til at udjævne naturoverflader med. Vi har her valgt at 
vise jer et par stykker.
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Formand:
Jens Peter Nielsen

Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Kasserer:
Torben Fritzbøger

Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk

Baneudvalget:
Claus Meulengracht

Tlf. 20 44 71 33
claus-m@mail.dk

Turneringsudvalget:
Leif Erdmann

Tlf: 30 70 48 61
leif.erdmann@tdcspace.dk 

Ungdomsudvalget:
Thomas Rulis: 

Tlf: 22 75 19 61 
thomas@rulis.dk

Takkematch
Søndag den 3. oktober siger Hornbæk Golfklub tak til 
alle de mange frivillige medlemmer, som har ydet en ind-
sats i sæsonens løb. Det gøres ved at vi afholder en Tak-
kematch for dem, og tilmeldingen påbegyndes fredag 
den 3. september med tilmeldingsfrist den 3. oktober kl. 
12.00.

Turneringen er en hold-turnering og der spil-
les i en samlet holdrække med 4 deltagere på 
hvert hold. Der skal ikke betales turneringsfee og 
der spilles stableford med fuldt sph over 18 huller. 
 
Der spilles fra forskellige tees opdelt på køn: 

•	 Alle damer skal spille fra rød tee. 
•	 Alle herrer skal spille fra gul tee

De 3 bedste individuelle scores per hul er tællende til 
holdscoren.

Ved lige score afgøres placeringer efter laveste handi-
cap, sidste 9 lige, sidste 6 lige, sidste 3 lige, sidste lige 
hul og lodtrækning.

Vi glæder os til at se dig til en hyggelig match.

Bestyrelsen
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StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk

Barnkob & Danielsen
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk

Tlf. 70 20 58 29 · Fax 49 15 00 89
www.barnkob-danielsen.dk

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
Privat 49 70 08 92
Fax 49 70 29 94

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester

ved cand.jur. Peter Gasbjerg 

tryGhed
overblik
råderum
 

løvvænGet 37 .  3100 hornbæk .  t:  2624 7824 .  e :  info@Phinans.dk .  www.Phinans.dk
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Vi er eksperter i driftsikkerhed til søs og
vi har salg af alle typer marinemoterer.

Vi udfører professionel service til din båd
og motor, mekanisk og elektrisk.

Stort lager med mange reservedele og
tilbehør

Vi servicerer erhvervs og fritidsbåde.

Vor servicebiler kommer over
hele Sjælland.

Kontakt os for mere information om
optimal driftsikkerhed til søs.

Vælg 1 kugle i bæger eller vaffel

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Når først du 
har smagt en BEN & JERRY´S 

går turen til Hornbæk igen og igen
Vælg 1 kugle i bæger eller va�el

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Når først du 
har smagt en BEN & JERRY´S 

går turen til Hornbæk igen og igen
V el

Havnekiosken Hornbæk Havn

Når først du 
Y´S 

går tur

Tlf. 49 70 03 54

Her ville en annonce  
fra jer blive læst

- kontakt 

Michael Sørensen på  
Tlf: 2294 0731

Husk 
- støt vores annoncører 

- De støtter os
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Gymnastik
Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Ann Birthe Rasmussen
Tlf. 51 88 68 28

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48

Bestyrelsesmedlem  
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen
Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Hanne Gordon
Tlf. 28 12 45 29

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengård
Tlf. 49 75 85 48

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15

Eftertilmelding til sæson 
2010/2011

Vi har i skrivende stund ikke holdt opskrivning til 
den nye sæson 2010/2011. Opskrivningen af-
holdes som tidligere annonceret tirsdag den 31. 
august. og onsdag den 1. september 2010, så vi 
ved endnu ikke, hvordan tilslutningen på de en-
kelte hold er.

Har du ikke nået at tilmelde dig, men gerne vil gå 
på et af vores, kan du kontakte Jette Hildebrandt 
Knudsen, tlf. 49 70 93 20 eller pr. mail til jeje@
post9.tele.dk.
  
Jette står for medlemsregistreringen og kan sam-
tidig fortælle dig, hvilke muligheder der er.

Pbv.
Anne-Marie Jørgensen

sekretær 

Or
ien

ter
ing

 om
 

Henvisning til

hjemmesiden
Husk i øvrigt at holde øje med vores  

hjemmeside www.hornbaekif.dk.

Under gymnastikafdelingens fane vil  

nyheder, aflysninger, billeder og andre  

interessante ting løbende  

blive lagt ind.
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Flagfest på Kronborg
Sidste år ( i 2009) søgte vi – og fik 
bevilget – en juniorfane fra Danmarks 
Samfundet. Fanen fik vi overrakt ved 
flagfesten på Valdemarsdag på Kron-
borg. Højtideligheden blev beskre-
vet i ord og billeder i klubbladet fra 
august måned.

Der var dog et problem! Fanen var 
meget lille og viste sig at være en 
børnefane. Passende til gymnastik-
børn – men absolut ikke til en vel-
udviklet springer på 15 år. Vi aftalte 
derfor med Danmarks Samfundets 
lokalformand i Helsingør, Mogens 
Peulicke, at få børnefanen byttet til 
en mellemfane. Det skete ved dette 
års flagfest d. 15. juni – Valdemars-
dag – på Kronborg, lige så højtideligt, 
som da vi fik overrakt fanen sidste år. 
I år var det ”bare en bytter”.

Mathilde fra ”Spring Rytme Pigerne” 
gik som fanebærer, fulgt godt på vej 
af Amanda, Isabella og Sebastian.

Kirsten Grønlund
Gymnastikafd.
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GymnastikGymnastik – Gang & Løb

Lidt om vores sociale samvær
Afholdte og planlagte* arrangementer i indeværende år.

 › Den 31. maj 
Troppede 15 af os op i Fælledparken til LADYWALK.
Vi kørte sammen i egne biler, fik udleveret flot bluse og 
rygpose med div. indhold og så gik vi ellers sammen med 
1000er af kvinder rundt om søerne. Så købte vi os en pølse 
og øl/vand, som vi sad og nød på Fælleden. Et herligt leben, 
som er gået hen og blevet en tradition.
 
› Den 14. juni  
Tog vi bussen til fyrstien ved Gilleleje og vandrede en herlig 
tur ind til Gilleleje Havn, hvor vi tog os  lidt at spise. Vejret var 
vidunderligt. De som havde tid og lyst tog samme vej retur, 
andre tog HHGB banen hjem. Vi blev ca. 15, ganske billigt.
 
› Den 12. juli 
Holdt vi grill på stranden i det mest herlige sommervejr. Alle 
var enige om, at det virkelig var vellykket, vi manglede kun 
solnedgangen p.g.a. en sky. Desværre blev vi kun 8, da det 
jo var feriehøjsæson.
 
› Den 26. juli 
Tog vi til rundvisning på Fredensborg Slot med guide. Så 
en tur rundt i slotsparken og spisning af det medbragte ved 
bredden af Esrum sø. Så tilbage gennem parken til P-plad-
sen, hvor vi havde parkeret. Vi blev 26, så turen inkl. trans-
port kunne gøres for 50,- kr. Også en uforglemmelig dag i 
strålende vejr.
 
› *Den 4. oktober 
Planlægger vi lige nu en Christianshavntur. Denne tur bliver 
også med en lokalkendt guide, men nærmere herom senere. 
HUSK datoen, du vil ærgre dig, hvis du ikke kommer med.
 

› *Den 9. december skal vi have det årlige, 
festlige og fornøjelige JULEKALAS. Sæt i ka-

lenderen! 
 
› *Og så kommer 
der nok endnu en KOHAVETUR  
i løbet af efteråret!  Se opslag på vores 
tavle i hallen.
 

Det var lidt om, hvad der også rører sig i 
klubben Gang & Løb!

Husk 
at hente din helt  

nye klubtrøje.  
Vi har dem i  
klubhuset.

Nyt fra klubben Gang & Løb

LADYWALK.

Fredensborg Slot

Gillelejetur
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Borgmester P. Christensensvej 14 • 3000 Helsingør
Tlf. 49 28 12 80 • www.svommehallen.dk
Se åbningstider på vores hjemmeside

Helsingør Svømmehal er det perfekte 
sted til en helt uforglemmelig og 

anderledes børnefødselsdag

FOR ALLE 
VILDE DRENGE 
OG SØDE PIGER

Helsingør 
        Svømmehal

HVORDAN:
Svømmehallens medarbejdere sørger for opstilling af borde, stole, flag, balonner, m.m. 
Du har så mulighed for selv at medbringe boller, lagkage, is mv. samt kaffe, chokolade 
og saftevand o.lign. med nødvendig service.

PRIS:
Der betales et grundgebyr på 150 kr pr. fødselsdagsbarn, samt normal billetpris for 
deltagerne. Fødselsdagsbarnet + 1 voksen (der ikke bader) kommer gratis ind. 
Alle øvrige deltagere betaler indgang, uanset om de bader eller ej.

FÅ EN 
PLASKENDE SJOV 

FØDSELSDAG

FØDSELSDAG  
I SVØMMEHALLEN

Advokat 
Jeannette Eilertsen
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Her ville en 

annonce 

fra jer blive læst 

- kontakt 
Michael Sørensen  

på Tlf: 22 94 07 31

HORNBÆK INSTALLATIONSFORRETNING A/S

49
 7

0 
01

 7
5

Havnevej 6 · Hornbæk
• El
• IT
• Radio
• Antenne
• Hvidevare – salg & service

• Tele
• Alarm
• TV

www.hornbaek-inst.dk
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Formand
Jørgen Olsen
Tlf: 25 25 56 26
Mail: jol.jorgen@jubii.dk

Næstformand/
ungdomsudvalgsformand
Palle Mandrup
Mobil: 28 78 09 31
Mail: pallemandrup@gmail.com

Kasserer
Karina Kok Nielsen
Tlf: 49 21 32 32
Mail: karina@fva-vvs.dk

Sekretær og
sponsoransvarlig
Susanne Holst
Tlf.: 49 70 01 58
Mail: spah@mail.dk
administrator af 
hjemmesiden

Bestyrelsesmedlem
Anne Have
Tlf: 48 48 17 20 / 22 92 17 20
Mail: have@vithus.dk

Bestyrelsesmedlem pt. USA
Louise Haucke Bøgeskov Nielsen
Tlf: 29 21 25 75
Mail:  
louise.h.boegeskov@hotmail.com

Håndbold

Kick off 
for salg af julekalendere er i år  

den 30.oktober kl.10 

så sæt et stort i kalenderen allerede nu. 

Pv. bestyrelsen
Susanne Holst

Vores OK aftale
Desværre er vi nødt til at opsige vores sponsoraftale med OK. Vores 
U16 pigehold er pt. opløst, da mange af pigerne er taget på efterskole, 
og nogle af vores U14 piger har valgt fodbolden, så vi kan ikke længere 
opfylde aftalen om deltagelse ved arrange-menter på OK+ tanken.
Tak til alle jer, som via jeres benzinkort har støttet os.

Susanne Holst 
Sponsoransvarlig

Formanden

Tirsdag Torsdag
15:00 – 16:30 U14 drenge 15:30 – 17:00 U12 Piger

16:30 – 17:30 U6 – U8 17:00 – 18:30 U10 & U14 Drenge

17:30 – 19:00 U12 Piger  18:30 – 20.00 Dame senior

19:00 – 20:00
Motionsdamer/ 
Old Girls

20.00 – 21.30 Herre

20:00 – 21:30 Herre senior

Lidt ændrede træningstider

✗
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Man bliver aldrig for gammel…
Kom og vær med på vores motionshold for oldgirls. Vi træner hver tirsdag kl. 19 – 20.
Vi kan ikke en masse, men vi skal have det sjovt, og vi glæder os til at se dig

Pv. bestyrelsen
Anne Have

En meget stor tak
til vores trænere Cathrine, Karina, Trine B, Tine, Jan og 
forældrene Karen, Michael og Carsten, som bruger tid og 

kræfter på at give vores unge spillere den fantastiske op-
levelse, det er at deltage i Partille Cup. Tak også til Karina 

G og Lone, som kørte turen til Gøteborg med kage og frugt.  

Pv. bestyrelsen
Jørgen Olsen

Flot er det
Tak til jer, som hjalp med at få fla-
gene op og ned. Vi håber, vi også 
kan hjælpes ad, hvis vi bliver til-
budt tjansen til næste år.

Pv. bestyrelsen
Palle og Susanne
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Formand
Kirsten Madsen
Tlf. 23 62 45 18
E-mail: frumadsen@frumadsen.dk

Næstformand
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Kasserer
Alice Ibsen
Tlf. 49 70 22 99
E-mail: ibsenhornbk@familie.
tele.dk 

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Suppleant
Lasse Christensen
Tlf: 49 70 12 12
E-mail: ikm@tdc.dk

RØDVINSTURNERING

Der har ikke været afholdt kamp siden den 16. juli, så stillingen er uændret:
 

•  20 p. - Niels Serup
•  19 p. - Frank Christiansen

•  14 p. - Runa Brokær
•  13 p. - Hanne Serup
•  12 p. - Lars Hansen
•  10 p. - Henning Serup
•  10 p. - Joe Johnston
•  10 p. - Lasse Christensen
•  9 p. - Bob Emmonds 
•  9 p. - Irene Serup

•  9 p. - Jane Emmonds

Petanque

SENIORPETANQUE
Top-5-stillingen pr. 11.08.2010:
105 p. - Niels Serup
99 p. - Jeanne Simonsen
92 p. - Anni Poulsen
92 p. - Bob Emmonds
81 p. - Liv Hansen

DPF og DGI 
Den samlede stilling i de respek-
tive puljer kan følges på infosport.  
Link hertil via ”Hold turneringer”. 

Irene

Arbejdsweekender
Vi har været flittige, meget flittige med at give vo-
res baneanlæg en kærlig og tiltrængt hånd. Rigtig 
mange af klubbens medlemmer har (på skift) i to  
weekender brugt en stor del af deres dyrebare 
fritid for at være med til at friske op på vores ba-
ner. 	  

Det har været et imponerende teamwork, som 
medlemmerne har præsteret med at alt fra at 
luge, beskære beplantningen, slibe borde og 
bænke, male, give træværket en omgang træbe-
skyttelse til at lægge fliser på begge langsider af 
de nye baner osv. Resultatet er selvfølgelig blevet 
fantastisk flot.
De viste billeder er fra lørdag den 24. juli.		
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Klubbens største flagskib er uden tvivl Horn-
bæk Open. Turneringen, der består af både 
en double og en triple turnering, blev sat i 
værk allerede samme år, som Hornbæk Pe-
tanque blev etableret, nemlig i 1991. I de 
første mange år var det primært et internt 
anliggende med meget få spillere udefra, og 
de spillere, der kom udefra, kom fra de nær-
liggende klubber i amtet. Efter at vi i 2006 fik 
etableret vores nye baneanlæg, er det gået 
stærkt fremad med deltagerantallet ligesom 
også tilgangen af spillere, der nu kommer fra 
hele landet.

Hornbæk Open har aldrig tidligere været be-
søgt af så mange spillere, som vi netop har 
set den weekend. Der var tilmeldt 48 hold til 
double turneringen om lørdagen, hvilket er 
det maksimale antal vi kan være, og 19 hold 
til triple turneringen, der foregik om, sønda-
gen. Interessen for at være med har været så 
stor, at vi desværre måtte sige nej til spillere, 
der gerne ville have været med om lørdagen. 

Denne gang havde flere elitespillere tilmeldt sig, 
det betød så også at spændvidden blev meget 
større end vi tidligere havde set på Hornbæks 
baner. Vi fik, helt som forventet, meget flot pe-
tanque at se begge dage. Det er en nydelse at 
se elitespillernes dybe koncentration og deres 
spilletekniske kunnen, hvor hver eneste kugle 
bliver kastet og lagt med stor præcision.

Hornbæk deltog med 13 hold i doubleturne-
ringen. Vi fik dog kun et hold med i A-cup'en, 
Henning Jørgensen og Joe Johnston. De 
blev slået ud at turneringens vindere Jacob 
Erlandsen og Mathias Ellekær Hansen, men 
nåede alligevel at få en fin placering mellem 
nr. 5 og nr. 8. Det er meget flot. 

I triple turneringen om søndagen deltog 5 
Hornbæk hold. To af holdene gik videre til A-
cup'en. Det var Runa Brokær, Ingrid Korsholm 
og Gitte Pedersen og Jeanne Simonsen, Kir-
sten Madsen og Frank Christiansen. Begge 
hold endte med en placering mellem nr. 5 og 
8. Det synes jeg, er ganske flotte resultater, 
som vi godt kan være stolte af. Jeg vil også 
lige indskyde, at begge de omtalte hold mødte 
de tre unge herrer fra Hedebo, det ene hold i 
pulje spillet, det andet i A-cup'en. Begge hold 
opnåede, som de eneste, 10 point!

Sjovt nok endte begge søndagens finale-
kampe 13-0. Var det mon træthed hos spil-
lerne eller var det på grund af den vedvarende 
og silende regn og de deraf følgende meget 
våde baner, at man bare ville have det over-
stået?

Tak for en fantastisk weekend.

Kirsten

Hornbæk Open 
igen en forrygende succes
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Petanque

A-cup:

1. Jacob Erlandsen og Mathias Ellekær Hansen, Star Petanque DK

2. Thomas Nilsson og Patrik Wiik, Sverige

3. Jonas Jacobsson og Dan Edman, Sverige

4. Jan Corfitzen og Tais Lindholm, Gribskov/ Nyk. F.

B-cup:

1. Sidsel Bryhn og Mikkel Syndberg, Lynge

2. Mette Ellekær Hansen og Peter Ellekær Hansen, Star Petanque DK

3. Runa Brokær og Frank Christiansen, Hornbæk

4. Bjarke Jensen og Rasmus Korsholm, Hornbæk

C-cup:

1. Nina Schougaard og Mogens Christensen, Helsingør

2. Inger Skaarup og Irene Serup, Hornbæk

3. Anita Madsen og Jan Madsen, Lynge

4. Ulla Wulff og Tommy Märcher, Hillerød FS

Resultater for doublen lørdag den 7. august:

A-cup:

1. Sune Vig, Morten Saxild-Hansen, Morten Per Laursen, Hedebo

2. Anne Carlsson, Inger Holmberg, Jens Carlsson, Jonstrup

3. Jan Corfitzen, Tais Lindholm, Frederik Frederiksen, Mix

4. Jørgen Timmann, Lillan Buch, Luffe Jensen, Tributor

B-cup:

1. Peter Hansen, Finn Jørgensen, Jørgen Erik Olsen, Tølløse

2. Rasmus Korsholm, Bjørn Andersen, Lasse Christensen, Hornbæk

Resultater for triplen søndag den 8. august:

Jacob Erlandsen og Mathias Ellekær Hansen.
Sune Vig, Morten Saxild-Hansen, Morten Per Laursen.
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KIRSTEN CHRISTENSEN
Øresundsvej 20, 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0842, 4019 4970
www.hornbaek-helse.dk

> H O R N B Æ K  H E L S E
Zoneterapi
Sports- og fysiurgisk massage

Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

MAD UD AF 
HUSET 

 
 
 
 
 

StrandPavillionen 

 

 

 60,- 
 (Parma skinke, tomatsauce, ost)  
 

1. Friske tomater, basilikum 80,- 
 

2. Rosmarin stegte kartofler,  85,- 
 grillede grøntsager & artiskok 
 

3. Parma skinke, ruccola, olie 85,- 
 

4. Marineret oksekød, gorgonzola,  85,- 
 salat & olie 
 

5. Spicy pølse, champignon 85,- 

Burgeren eller Veggie Burgeren 115,- 
Med ”the works” og små bagte kartofler 
 

Desserter: 
Chokoladekage    25,- 
 

Æble Crumble á la Mormor  25,- 

49 2000 12  /  info@strandp.dk  /  strandp.dk 

Dagens ret  
tirsdag til søndag  

100,- 
Tjek strandp.dk 

Italiensk selskabs buffet: 

Antipasti 
udvalg af italienske specialiteter, 
marinerede grøntsager, oste og pølser. 

Pestobagt smørfisk 
garneret med hvidløgssauterede skaldyr 
 
Kyllingsautee 
marengo med skalotteløg, svampe og tomat 
 
Kalveculotte 
med ratatouille og friske urter 
 
Vietello tornatto 
Kalvefilet rullet med tun mousse 
 
Kold kartoffelsalat 
med rosmarin vinagrette 
 
Pastasalat 
med ruccula, marinerede cherrytomater 
og oliven vendt i pesto 
 
Grønsagssalat 
med et udvalg af bønner og ristede 
pinjekerner vendt i balsamico vinagrette 
og parmasanflager 
 
Ciabattabrød med hjemmelavet aioli 
 
Lækker chokolade kage 
serveret med citrus mascapone 
 
Pris pr. person 295,- 

www.garant.nu
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Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset
Sauntevej 80
49 70 21 04
www.hornbaektennis.dk

Formand
Randi Michaelsen
Borsholmvænget 10
24 24 81 87
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og medlemmer
Tine Bottelet
Borsholmvænget 16
49 70 97 06
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Per H. Oddbjørn Larsen
Månevej 9
49 70 18 42
26 28 60 88
per@hornbaektennis.dk

Lis Svenning Hansen
Ellevænget 2
49 70 26 60
lis@hornbaektennis.dk

Suppleanter
Janne Theilgaard 
Hegnet 9, Horserød 
3000 Helsingør 
60 63 41 48 
janne@hornbaektennis.dk

Margit Fritzbøger
Holmevænget 13A
40 70 01 83

Træning
Det er fortsat muligt at booke cheftræner Daniel til individuel træning, selv 
om holdtræningen er stoppet for denne sæson.
Daniel bor i Helsingborg og kommer han gerne til Hornbæk Tennis for 
at give privatundervisning. Der skal blot være 3 sammenhængende træ-
ningstimer. Tidspunkter for den individuelle undervisning vil primært være 
muligt på hverdage efter kl.16 og i weekenden efter kl. 12.

Daniel kan træffes på telefon +46 702 875 725 eller via mail:  
daniel@etnahb.se

Banereservation
Det er altid svært med noget nyt, og det kan det også være med den 
nye facilitet som on-line banereservation. Brugen af skærmen i klubhuset 
er nøje beskrevet i vejledningen, der ligger i klubhuset. Booker du fra en 
pc’er, er der en udførlig vejledning på hjemmesiden. 

Bookingreglerne er ikke ændret i forhold til tidligere år. Bestyrelsen er dog 
blevet opmærksom på, at flere medlemmer ikke overholder de vedtagne 
regler.

Timeprisen er:
For medlemmer af Hornbæk Tennis
• 1-2 personer:	 250 kr.
• 3-4 personer:	 350 kr.

For ikke-medlemmer af Hornbæk Tennis
• 1-2 personer: 	 300 kr.
• 3-4 personer: 	 400 kr.

Gert og Carsten lægger en plan

Også tid til en slapper
Så er vi klar
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Her er de gyldne regler:

•  �Man kan booke 1 time ad gangen inden for 
14 dage.

•  �Der skal minimum være 2 til at booke en 
bane.

•  �De 2 medlemmer, der har booket en tennis-
bane i 1 time, skal som minimum være på 
banen i det bookede tidsrum.

•  �Hvis et medlem ikke kan møde frem til den 
bookede tid f.eks. på grund af sygdom, 
bortrejse eller arbejde, skal medlemmets 
booking slettes, og et andet medlem (el-
ler en gæst) kan overtage pladsen, mod 
at dette medlem registreres på det pågæl-
dende tidspunkt.

•  �Har man brug for at kunne booke flere ba-
ner, må man spille som gæst eller købe et 
ekstra medlemskab.

Vi skal endnu engang indskærpe, at alle medlem-
mer overholde de aftalte bookingregler.

Fremtidige arrangementer
Der er afrigning søndag, den 17. oktober 

Husk at sætte i kalenderen.

Afholdte arrangementer
Familieturneringen lørdag, den 7. august
Familieturneringen for voksne er en af klubbens 
mest traditionsrige turneringer.

Det kunne også ses på den store interesse for tur-
neringen. Mere end 40 medlemmer og ægtefæller 
fandt vej til klubhuset og banerne denne dag.

Der blev spillet mange fine kampe, og finalisterne 
blev Nina og Carsten D. og Jørgen og Simon, og 
hele arrangementet sluttede med fælles middag. 
Tak til arrangørerne.

Arbejdsdag søndag, den 15. august kl. 9-12
I lighed med tidligere år blev alle medlemmer invi-
teret til at komme og give en hånd med forskellige 
vedligeholdelsesarbejder. 

Vi skulle bl.a. have malet klubhuset færdigt, in-
stalleret lys i Ivans værksted, tætne terrassetaget, 
luget ukrudt, hængt nogle af kostene op og repa-
reret et par af ”kuglerammerne”. 

Men interessen er desværre ikke så stor til denne 
arbejdsdag. Bestyrelsen arbejder nu på at få ar-
bejderne udført på en anden måde.

✗

Carsten Dencker arrangerer
Det kan også være hårdt

Mon jeg vinder i år
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Åbent

Hornbæk

:
Mandag-fredag kl. 8.00-19.00
Lørdag + søndag kl. 8.00-16.00

HUSK!

hele året

Søndagsåbent

MAD UD AF 
HUSET 

 
 
 
 
 

StrandPavillionen 

 

 

 60,- 
 (Parma skinke, tomatsauce, ost)  
 

1. Friske tomater, basilikum 80,- 
 

2. Rosmarin stegte kartofler,  85,- 
 grillede grøntsager & artiskok 
 

3. Parma skinke, ruccola, olie 85,- 
 

4. Marineret oksekød, gorgonzola,  85,- 
 salat & olie 
 

5. Spicy pølse, champignon 85,- 

Burgeren eller Veggie Burgeren 115,- 
Med ”the works” og små bagte kartofler 
 

Desserter: 
Chokoladekage    25,- 
 

Æble Crumble á la Mormor  25,- 

49 2000 12  /  info@strandp.dk  /  strandp.dk 

Dagens ret  
tirsdag til søndag  

100,- 
Tjek strandp.dk 

Velkomstdrink: 
Cava med hyldeblomst   35,- 
 
Brunch selskabs buffet: 
Scrambled egg’s & bacon. 
 
Stegte brunch pølser. 
 
Kartoffel tortillia. 
 
Amerikanske pandekager bagt m. blåbær. 
 
Økologisk youghurt m. hjemmelavet müsli 
 
2 slags pølser 
 
2 slags oste. 
 
Røget laks m. grov tzaziki 
 
Marmelade. 
 
Udvalgte eksotiske frugter. 
 
Chokolade muffins. 
 
Hjemmebagt brød med smør 
 
Inkl. juice, kaffe og the ad libitum i 3 timer 
 

Pris pr. person 225,-  
Minimum 15 personer – også ud af huset 

60 93 49 66

Vin · Tilbehør · Gavepakker
Carsten Rex, Spicavej 3, Hornbæk

www.rexwine.dk
Tlf.: 49 70 18 63 / 60 93 49 66

LIVING  HORNBÆK
Maibritt Andersen Tlf: 49 70 10 15
Indehaver   Mob: 40 92 14 17

Åben Tir-tor-fredag:    Kl.12-17
  

Per Bjørns Vej 3 3100 Hornbæk 
           

maibritt@livinghornbaek.dk
www.livinghornbaek.dk

Lørdag:    Kl.10-13
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WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK

Hornbæk
materialhandel
ndr. strandvej 342a
3100 hornbæk

tlf.: 49 70 00 26

MATAS støtter 
idrætten 
i Hornbæk

Shell

Hornbæk

Ndr. Strandvej 359

NU OGSÅ ÅBEN
om SØNDAGEN

i Hornbæk
kl. 1000-1400

Ndr. Strandvej 348, 3100 Hornbæk, Tlf.: 49 70 02 56
Åbningstider:
Mandag-torsdag: kl. 9-17.30  Fredag: kl.  9-18
Lørdag:  kl. 9-14   Søndag: kl. 10-14

Her ville en annonce fra jer blive læst 

- kontakt 
Michael Sørensen på Tlf: 2294 0731
Husk - støt vores annoncører - De støtter os
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HØJBJERG VVS
HAVNEVEJ 9
3100 HORNBÆK
 

Tlf:+45 4970 1888
     +45 2012 6188

E-mail: vvs@hoejbjerg.com         www.hoejbjerg.com

A.R. Friisvej 3, 3100 Hornbæk 
blomsten@ilsejacobsen.dk

23 11 16 98

www.home.dk EJENDOMSMÆGLERKÆDE FOR DANSKE BANK KONCERNEN

Salgsarbejde med puls!

Vi vil være din 
foretrukne 

ejendomsmægler

Peter Egegaard Sten Nielsen

HORNBÆK
Larsen Nielsen & Svane A/S
Statsaut. ejendomsmæglere, MDE
Ndr. Strandvej 355, 3100 Hornbæk
hornbaek@home.dk

Tlf. 49 70 13 12   

Her ville en annonce fra jer blive læst 

- kontakt 
Michael Sørensen på Tlf: 2294 0731
Husk - støt vores annoncører - De støtter os
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Formand: 
Jeannette Eilertsen
Tlf. 49 75 85 28 / 
48 79 66 11 
E-mail: j.eilertsen@mail.dk

Sekretær: 
Annette Mygind
Tlf: 39 90 40 52 
E-mail:  
annette.mygind@mail.dk

Kasserer: 
Per Thordal
Tlf. 49 26 22 60
E-mail: brittogper@mail.dk

Best.medl.: 
Aase Kjær
Tlf. 49 70 16 35

Best.medl.:
Anette Hjuler
Tlf. 22 14 63 64
E-mail: anette@post.com

Best.medl.: 
Jonna Fritzen
Tlf. 49 70 23 61 
E-mail:  
Jonnafritzen@stofanet.dk

Best.medl.:
Olav Berntsen 
Tlf. 49704874. 
E-mail: danfo@email.dk

Suppleant:
Bo Nue 
Tlf. 49700960 
E-mail:  
nuehornbaek@mail.dk

Suppleant: 
Jytte Madsen
Tlf. 49 70 34 90
E-mail: jyttema@get2net.dk

Turistinformation:
Lisbeth Jensen
Tlf: 49 28 17 00 /  
49 28 17 02 / 48 79 86 75
E-mail: lje68@helsbib.dk

Turistforeningen
Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Erik Grønvald
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Hans Bæk
49 70 41 17

Hornbæk Bridge

Formand
Ole Raslow
Klub og Fritidklubben PUK
Tlf. 49284230

Næstformand/referant 
Ruth Nielsen 
Hornbæk Børnehave
Tlf. 49281146

Kasserer
Stig Eir 
Fritids- og  
Ungdomsklubben PUK
Tlf. 49284230

Bestyrelsesrep.
Børnehuset Søstjernen
Hornbæk Skoles SFO`er
Hornbæk skole
Børnehaven Vandtårnet
Skovbørnehaven Ellekilde

Skov- og  
Naturstyrelsen Øresund
Torben Hoch

Naturcentret Nyruphus
Henrik Liberkind
Tlf. 49224444

Naturprojektet HornbækNaturprojektet Horn
bæ

k

 
 
 
 

Her ville en annonce  
fra jer blive læst  

 

- kontakt -
Michael Sørensen  

på  
Tlf: 22 94 07 31

Husk  
- støt vores annoncører -  

De støtter os
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Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:  
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: 
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

Hornbæk
Skytteforening

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen	
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem – 
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk skytteforening

Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 24 63 43 41
Sauntervej 111
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
www.4xf.dk

4 F  
 

Her ville en annonce  
fra jer blive læst  

 

- kontakt -
Michael Sørensen  

på  
Tlf: 22 94 07 31

Husk  
- støt vores annoncører -  

De støtter os
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Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 40 50 75 10
E-mail: hornbaekkrocket@
mail.dk

Kasserer:
Jens Römer-Gejlsbjerg
Ahornstien 6 B
3250 Gilleleje
Tlf.: 28 82 57 15

Bestyrelsesmedlem:
Leif Nielsen
Karetmagervej 61
3100 Hornbæk
49 70 17 29

Bestyrelsesmedlem:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17

KrocketFodboldens Venner
Formand
John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1883
Mobil: 2531 1383
js@fodboldensvenner.dk

Kasserer
Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702
gp@fodboldensvenner.dk

Sekretær
Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1703
uhm@fodboldensvenner.dk

Bestyrelsesmedlemmer
Ib Nicolajsen
Jupitervej 71
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0640
in@fodboldensvenner.dk

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140  Ålsgårde
Tlf. 2525 5626
jo@fodboldensvenner.dk

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0160
lj@fodboldensvenner.dk Her ville en annonce fra jer blive læst 

- kontakt 
Michael Sørensen på Tlf: 2294 0731
Husk - støt vores annoncører - De støtter os

Havnefesten var i trygge hænder - både til vands og til lands. Foto Julian Isherwood.
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Hornbæk Idrætsforening, Carl Bødker Nielsens Vej, 3100 Hornbæk

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

    Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt

 

Åbningstider:
Mandag - torsdag	 09.00 - 17.00
Fredag	 09.00 - 15.00
Lørdag	 10.00 - 13.00
Søndag	 10.00 - 16.00

Peter Leander · Havnevej 23 · 3100 Hornbæk · 4970 2304 

Hornbæk – Månevej

I ser denne villa vil I opleve 106 rigtig gode kvm. Her er plads til hele  
familien både ude og inde. Skønt Jeppesen villa fra 2001 med masser  
af lys, hyggelig indretning med blandt andet loft til kip.

Indeholder: Entre, forældresoveværelse, pænt brusebadeværelse med 
gulvvarme, meget skøn opholdsstue med brændeovn og med udgang  
til skøn sydvendt træterrasse. Det funktionelle køkken/alrum ligger i
delvis åben forbindelse med stuen og har ligeledes udgang til terras-
sen, tre børneværelser samt godt bryggers med udgang til haven. 
Ejendommen fremstår meget velholdt og kan overtages med kort varsel. 
Ejendommen er beliggende i et eftertragtet hyggeligt lukket kvarter med 
adgang til Hornbæk Plantage og med 10 min. gang til stranden. 

Kontant/Udbetaling 2.575.000/130.000
Brutto/Netto 15.524/13.473
Alternativ finansiering Pauselån F1 7.968/7.436

Bolig m²	 Værelser	 Opført	
106	 1/4	 2001	





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